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ΘΕΜΑ 10 : 

Α.
Να αποδείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτομένης του κύκλου με εξίσωση 
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 έχει εξίσωση: 
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Β.
Να δώσετε τον ορισμό της υπερβολής με εστίες τα σημεία 
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1

E

  

και

  

E

.            ( Μονάδες 5 )

Γ.
Να μεταφέρετε στην κόλα σας τον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις και να τις χαρακτηρίσετε με την ένδειξη « Σωστό » ή « Λάθος ».

1.
Το εσωτερικό γινόμενο δύο διανυσμάτων είναι πάντα θετικός αριθμός.


2.
Αν για τα μη μηδενικά διανύσματα 
[image: image5.wmf] 
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3.
Η εξίσωση 
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 παριστάνει ευθεία αν και μόνο αν 
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4.
Στην παραβολή με εξίσωση 
[image: image11.wmf]px
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 η απόσταση της εστίας από την διευθετούσα
είναι ίση με p.
5. Η εκκεντρότητα μιας έλλειψης είναι πραγματικός αριθμός του διαστήματος (0 , 1).
( Μονάδες 5Χ2=10 )
ΘΕΜΑ 20 : 

Δίνονται τα διανύσματα 
[image: image12.wmf]  
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1. Να βρείτε το μέτρο του διανύσματος 
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2. Να βρείτε τη γωνία των διανυσμάτων 
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u

  

και

  

α

→

→

 .                             ( Μονάδες 10 )
ΘΕΜΑ 30 : 

Δίνονται τα σημεία 
[image: image16.wmf])
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1. Να αποδείξετε ότι όλα αυτά τα σημεία Μ βρίσκονται στην ευθεία:
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2. Να υπολογίσετε την απόσταση της αρχής των αξόνων Ο(0 , 0) από την ευθεία (ε).
( Μονάδες 7 )
3. Να βρείτε ποιο σημείο της (ε) απέχει από την αρχή των αξόνων Ο την ελάχιστη απόσταση.

( Μονάδες 9 )
ΘΕΜΑ 40 : 

Δίνεται η παραβολή 
[image: image19.wmf]x
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1. Να αποδείξετε ότι η παραβολή και ο κύκλος τέμνονται σε δύο ακριβώς σημεία, από τα οποία το ένα είναι το 
[image: image22.wmf])
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2. Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτομένων του κύκλου και της παραβολής στο σημείο Α. Στην συνέχεια να αποδείξετε ότι οι εφαπτόμενες αυτές τέμνουν τον άξονα x΄x στα σημεία 
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3. Να βρείτε την τιμή του α, ώστε το τρίγωνο 
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 να έχει εμβαδόν 
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